KINO SVĚTOZOR
Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát. 

Prosincové  pondělní tituly:
   3.12. Po čem muži touží
 10.12. Hovory s TGM                                                                          
 17.12. Toman  

 Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč
Kino  Prosinec
  A je tu konec roku. Vánoční nálada zavládne všude kolem nás. Doufám, že vás nepohltí předvánoční nakupovací a uklízecí shon a že si najdete i nějaký ten večer s naším kinem. Předem se omlouváme, že si někdy postojíte frontu na vstupenky či občerstvení. Je nám to líto a proto jsme v letošním roce zavedli prodej vstupenek online. Jsme tu pro Vás, avšak zvládnout prodej vstupenek pro celé kino za půl hodiny nezvládne i sebevětší počet pokladních.

Takto si můžete nejenom zarezervovat, ale i zakoupit vstupenku v klidu domova a to na celý měsíc dopředu. Mnozí to už tak dělají a podstatně tak urychlí prodej občerstvení. To je tedy letošní dárek od našeho kina a ostatní dárky jsou v naší nabídce.  
   K vánocům nepatří pouze sníh, stromeček a dárky. Patří sem také dobrá nálada a přátelé. A s přáteli se dá jít taká do kina. Koncem letošního roku nám připadá, že se naši i zahraniční filmaři předhánějí a téměř od září nás zahrnují dárky. A proto pro velký zájem stále reprízujeme :
 Po čem muži touží s Jiřím Langmajerem a Annou Polívkovou v hlavních rolích.
Drama Toman o utajené minulosti našeho státu.

Hořkou komedii Úsměvy smutných mužů z prostředí protialkoholní léčebny.

I česká detektivka od Jana Pachla zaujala naše diváky a nese název Ten , kdo tě miloval a v prosinci ji také uvedeme.

Komediálně laděná rodinná detektivka s předvánoční atmosférou ze známého lázeňského města, z Karlových Varů.

Hlavním vypravěčem příběhu by sice správně měl být kpt. Kalina (Pavel Řezníček) –  neúplatný policista, milující manžel, skvělý otec a báječný syn v jedné osobě, kdyby se ovšem i ironií osudu hned na začátku filmu nepřesunul při nehodě do metafyzické podoby. Takto jsou jeho možnosti zasahovat do děje jen velmi omezené. Proto se jako duch musí spokojit s tím, že vyšetřování podivných okolností posledního případu přeberou jeho dvě děti a žena Vanda (Soňa Norisová). Stanou se amatérskými detektivy. Naštěstí mají ve svém kriminalistickém týmu také babičku a tchýni v jedné osobě (Eva Holubová) a jednoho životně nepraktického praktického lékaře (Hynek Čermák) …
A k vánocům patří také čerti. Tentokráte k nám přišli už v listopadu a pohádka má název Čertí brko. 

   Příběh nás zavede do městečka Pytlov na úpatí kopce Pervidle. Místní, kteří tu žijí běžným životem řemeslníků nebo sedláků možná ani netuší, že všechny jejich přestupky a nepravosti jsou pečlivě monitorovány místní pekelnou pobočkou. Hříchy zapisuje spravedlivě a neomylně kouzelné Čertí brko. Jednoho dne však přestane fungovat. Lucifer se rozhodne pověřit doručením nového čertího brka na pobočku Pervidle trochu zmateného čerta Bonifáce. Je to ten nejlepší úkol, aby se mladý čert otrkal ve světě. Bonifác se vydává do Pytlova a hned jeho první zkušeností je, že mu zdejší šejdíř kouzelné brko ukradne. Tím se spustí řetěz událostí, kdy Pytlov ovládnou místní vychytralci, lenoši a podvodníci, jimž se nakonec podaří uvěznit i samotného vládce pekel. Je na Bonifácovi, aby v sobě našel ty nejlepší vlastnosti a osvobodil Pytlov, Lucifera i získal srdce krásné Markétky.
Z nových titulů uvádíme:

Vánoce a spol
Když onemocní jeden skřítek, onemocní všichni. A to se právě teď stalo! A co hůř, do Vánoc zbývá jen pár dní. Santa musí zapřáhnout soby a vydat se mezi lidi. Jediné, co může zachránit Vánoc, je vitamín C pro všechny skřítky. Záchranná mise  ale nebude tak jednoduchá, jak se v první chvíli zdálo.
Smrtelné stroje
Tisíciletí poté, co většina země byla zničena, se civilizace přizpůsobila novému životu. Gigantická pojízdná města se toulají světem a kvůli zdrojům pronásledují menší městečka. Tom Natsworthy, obyvatel putujícího Londýna, narazí na uprchlici Hester Shaw a nakonec musí bojovat i o svůj život. Protikladné strany se musí spojit dohromady a vytvořit velmi nepravděpodobné spojenectví, které může změnit budoucnost.
Spider – Man: Paralelní světy
Phil Lord a Chris Miller, tvůrci hitů Lego příběh a 21 Jump Street spojili svůj um a talent, aby divákům představili dosud nepoznaný svět Spider-Mana v přelomovém a unikátním vizuálním stylu. Spider-Man: Paralelní světy představí dospívajícího chlapce z Brooklynu Milese Moralese a nekonečné možnosti Paralelních světů, kde je víc než jen jeden maskovaný hrdina.
A ještě na jeden reprízovaný titul bych chtěl upozornit. V listopadu přímo raketově vstoupil do našich kin. Vyprodal snad všechna kina a překvapil i distributory. Ano je to film o legendární skupině Queen s názvem Bohemian Rhapsody 

Film Bohemian Rhapsody je oslavou rockové skupiny Queen, jejich hudby a především Freddieho Mercuryho, který svou tvorbou i životem vzdoroval všem myslitelným stereotypům, díky čemuž se stal jedním z nejvýraznějších umělců na světě. Snímek mapuje raketový vzestup nekonvenční skupiny prostřednictvím jejich revolučního zvuku a ikonických písní, jako jsou „We Will Rock You“, „We Are the Champions“ nebo právě „Bohemian Rhapsody“. Jejich příběh začíná bleskovým startem, pokračuje neřízenou životní spirálou a vrcholí nezapomenutelným, strhujícím vystoupením na koncertu Live Aid v roce 1985. Na jeho pódiu Queen v čele se rtuťovitým Freddiem předvedli jednu z největších show v historii rocku. Jejich hudba byla a stále je ohromnou inspirací pro celý svět.
A tak by se dalo pokračovat, protože filmů je opravdu hodně. Budou však VÁNOCE a tak přejeme všem našim lidem pohodu a klid, hodně dárků, hodně dobrých přátel a hlavně hodně zdraví a na to si s Vámi připíjí celý kolektiv našeho kina.
V neděli 23.12. se s Vámi rozloučíme pohádkou Čertí brko. Také si trochu odpočineme, nabereme nové síly pro rok 2019 a 4.1. opět nashledanou. 
