KINO SVĚTOZOR
Nové slevy do kina Světozor Třeboň:
Pro skupinu čtyř a více diváků skupinovou slevu 15%.

Věrnostní program pro stálé návštěvníky kina se slevou 10%. Po páté návštěvě kina získáváte 10% slevu na jeden rok. Další informace o tomto programu získáte při návštěvě kina u vstupu do kinosálu.
Veškeré slevy nelze kombinovat s jinou slevou.
 Nové webové stránky 
Pro seniory nadále každé pondělí od 17:00hod. filmy se slevou. 

Listopadové  pondělní tituly se seniorskou slevou:

  6.11. Víno nás spojuje
 13.11. Tulipánová horečka
20.11. Po strništi bos
27.11. Hora mezi námi 
Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Kino  listopad
   České filmy stále nejvíce plní naše kina. I v listopadu to nebude jiné.

Stále je velký zájem o Svěrákův film Po strništi bos. Tento film byl v premiéře 17.8. a stále je reprízován.

   V říjnu měla premiéru další česká komedie Bajkeři. Film je rodinná komedie a pan režisér Martin Kopp nám dějem tohoto filmu prodloužil léto. A každý, kdo má léto rád, může se s námi a s tímto filmem vrátit do této doby i v listopadu.

V listopadu přichází do kin mnoho nových filmů a není možné všechny popsat. Vybíráme pouze zlomek:
Trilogii Zahradnictví uzavírá od 16.11. Nápadník.
NÁPADNÍK se odehrává na konci 50. let a vypráví o rodinných vztazích poznamenaných válkou a komunistickým převratem. S tragikomickým nadhledem vykresluje generační střet mezi předválečnou a poválečnou generací. Nápadník je romantickou komedií o představách rodičů, jak by mělo vypadat štěstí jejich dětí.
Životopis Milada
Film MILADA je inspirován osudem a životem JUDr. Milady Horákové, který se dotkl mnoha lidí. Odehrává se v letech 1937 – 1950 a vypráví příběh ženy, v jejíž osobnost a životě byly morální principy zakořeněny tak silně, že se často ve svých rozhodnutích řídila více svým svědomím než srdcem, a to i za cenu ohrožení vlastní rodiny a sebe sama. Milada Horáková byla popravena 27. června 1950 i přesto, že tehdejší prezident Československé republiky dostal mnoho žádostí o udělení milosti. O její milost žádali např. Albert Einstein, Winston Churchill nebo Eleanor Rooseveltová. 
Kdo má rád přírodu, nenechá si určitě ujít dokument o naší planetě: Éarth: Den na zázračné planetě
Pro děti máme v premiéře animované pohádky Příšerákovi, Lajka a Maxinožka. Reprízujeme i říjnové pohádky: Esa z pralesa a My Little Pony 

Do naší kino kavárny zveme na nové míchané nápoje od Coca Coly a to jak v alko, tak i nealko verzi pro naše malé diváky.
