KINO SVĚTOZOR
Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát. 

Březnové pondělní tituly:
  5.3. Bába z ledu
 12.3. Čertoviny
19.3. Špindl
26.3. Prezident Blaník
Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Kino  březen
V březnu filmaři nelenili a do kin poslali velké množství nových filmů. Je velice těžké vybrat film, o kterém by se dalo říci, že bude v tomto měsíci nejúspěšnější. Doufám, že se na mne nebudou tvůrci zlobit, když nazvu filmem měsíce českou komedii: Tátova volha.

   Kostýmní výtvarnice Eva (Eliška Balzerová) nečekaně ovdověla.  Ludvík se jí ani nestačil svěřit s tím, že kromě jejich dcery Terezy (Tatiana Vilhelmová), má ještě stejně starého nemanželského syna. To alespoň naznačuje pečlivě ukrytá a náhodně objevená dětská kresba. Eva je rozhodnutá nečekané odhalení velkoryse ignorovat, ale Tereza, které se vlastní život sype pod rukama, se k přízraku nevlastního bratra upne. Společně s matkou se vydávají Ludvíkovým veteránem volha GAZ 21 po stopách jeho bývalých milenek (Vilma Cibulková, Eva Holubová, Hana Maciuchová) a přátel (Boleslav Polívka, Emília Vášáryová), aby o tajemství zjistily víc….
V březnu také uvidíme tragikomedii Martina Šulíka Tlumočník, kde si jednu z hlavních rolí zahrál Jiří Menzel
     Hlavními hrdiny svérázné roadmovie jsou dva staří páni, kteří cestují napříč Slovenskem, aby poznali pravdu o vlastní minulosti.  Během cesty se dostávají do bizarních situací, potkávají rozmanité lidi a postupně si skládají mozaikovitý obraz světa, který se navenek mění, ale v hloubce ukrývá nevyřešené konflikty. Díky poznání života toho druhého, začínají chápat vlastní činy a přehodnocují i svou identitu.
Pro děti připravila distribuční společnost Vertical ent. nové dobrodružství oblíbené včelky s názvem: Včelka Mája: Medové hry.

V Májině úlu to bzučí vzrušením, už dokončili letní sklizeň a z Buzztropolis přijel vysoký hodnostář s důležitým vzkazem pro královnu. Obdrží její úl už konečně pozvánku na Velké medové hry? Ale Májino nadšení rychle opadne, když zjistí, že její úl nejenže se nesmí soutěže zúčastnit, ale že císařovna také požaduje, aby její úl odevzdal polovinu letní sklizně medu jako příspěvek na výživu atletů soutěžících na Velkých medových hrách. V rozporu s přáním královny se Mája rozhodne odjet do Buzztropolis a osobně se postavit před císařovnu.
       I v březnu je potřeba upozornit na reprízy úspěšných filmů posledních měsíců. Třetí pokračování filmu s názvem Padesát odstínů svobody bude naše kino pro velký zájem opakovat i v následujících měsících. 

       České komedie Zoufalé ženy dělají zoufalé věci, Věčně tvá nevěrná či zimní komedii Špindl reprízujeme v březnu také.

       Film Prezident Blaník naplnil v únoru česká kina, a kdo nestihl únorové projekce, má možnost i v březnu. Tento titul uvádíme i v rámci seniorských představení.
Děti mohou navštívit reprízované pohádky: Sněhová královna: Tajemství ohně a ledu, Pračlověk, Čertoviny, Ferdinand či animovanou pohádku COCO.
Akce kina Světozor na březen:
Oblíbený popcorn doplnila v našem kině Mexická pochoutka NACHOS se sýrovou a rajčatovou salsou.   
