KINO SVĚTOZOR
Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát. 

Dubnové pondělní tituly:
  2.4. Padesát odstínů svobody
  9.4. Špindl

16.4. Zoufalé ženy dělají zoufalé věci
23.4. Věčně tvá nevěrná
Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Kino  duben
  Velikonoce v tomto roce vycházejí na přelom března a dubna. A protože máme ještě volný pátek, vychází celkem čtyři volné dny pro návštěvu kina?? 
  V úterý 3.4. bude kino uzavřeno. Protože technický pokrok nelze zastavit, tak i naše kino bude redigitalizováno. Pro naše diváky to znamená lepší a ostřejší obraz s rozlišením 4K. Naše stávající technika bude přemístěna do společenského sálu lázeňského domu Aurora, kde připravujeme od května také digitální promítání filmů. První projekce se uskuteční v rámci festivalu ANIFILM 2018.
  Nové filmy v našem kině 
 V měsíci březnu ovládl česká kina film Tátova volha. Troufám si říci, že ani v dubnu nedojte ke změně. Tento film má dobré herecké obsazení, vtipný scénář a je to prostě česká komedie. V dubnu uvedeme celkem v desíti reprízách. 

  Ale vraťme se k premiérám. I v dubnu nás čekají dvě nové české komedie.

Pepa 
Hlavní hrdina Pepa (Michal Suchánek) od útlého věku čeká na to, až začne ten opravdový a šťastný život. Ve školce nebyl oblíbeným dítětem paní učitelky, ve škole s ním nikdo moc nekamarádil. V současnosti pracuje jako obyčejný úředník, který žije se svou ženou Zdenou (Petra Špalková) a dospívající dcerkou Zdeničkou (Natálie Grossová). Zdá se, že Pepovi nic nechybí a vede obyčejný, ale šťastný život jako celá řada jiných lidí. Možná ale, že to není život, o kterém snil. A možná, že ho čeká život úplně jiný……… 
Dvě nevěsty a jedna svatba
       Marie je typická městská singl. Pracuje sice jako úspěšná televizní moderátorka, ale ve vztazích má dar přitahovat samé blbce. Naopak její sestra Karolína už toho pravého našla a plánuje svatbu. Právě kvůli tomu Marie přijíždí po dlouhé době za rodinou na návštěvu do své rodné vesničky. Doma potkává svou dávnou lásku, Jiřího a … Jenže celá věc má jeden velký háček. Právě Jiří je snoubencem její sestry.

V dubnu zveme i milovníky dokumentárních filmů na dva nové tituly:
Planeta Česko a Batalives – Baťovské životy.

Děti určitě potěší nová pohádka V husí kůži
Tihle ptáci rozhodně nejsou naštvaní, svůj život si užívají plnými zobáky. Být V husí kůži je těžká pohoda, především pro housera v nejlepších letech. Animovaná komedie „V husí kůži“ přinese jednomu takovému houserovi zvláštní úkol. Musí se začít starat o dvě malé kachničky a pomoci jim z bryndy, kterou tak trochu sám způsobil. Jejich společné dobrodružství ukáže, že rodina může mít všechny možné podoby i tvary a dokonce i peří. A že přátelství a rodina je ta největší zábava a jízda.
Za zmínku také stojí nový sci-fi film Avengers: Infinity War 

Snímek Avengers: Infinity War završuje neuvěřitelnou desetiletou cestu filmovým světem studia Marvel a přináší na stříbrná plátna nejsmrtonosnější a nejultimátnější válku všech dob. Avengers a jejich superhrdinští spojenci musí riskovat úplně vše a pokusit se porazit mocného Thanose dřív, než jeho bleskový útok, provázený ničením a zkázou, zničí vesmír jednou provždy.
       Z reprízovaných titulů jsme upozornili na film Tátova volha. Kromě tohoto titulu stojí za zmínku film Tlumočník s Jiřím Menzlem v hlavní roli či komedie Věčně tvá nevěrná.   
      Děti mohou navštívit reprízované pohádky: Cesta za králem trollů, Sherlock Koumes, Králíček Petr, Včelka Mája: Medové hry, Pračlověk, Čertoviny  či animovanou pohádku Ferdinand .
Akce kina Světozor na duben:
S balíčkem do kina – Cola 0,5l + popcorn za 100,-  

                                      Cola 0,5l + nachos za 100,-
