KINO SVĚTOZOR
Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát. 

Květnové  pondělní tituly:
  7.5. Máří Magdaléna
14.5. Planeta Česko
21.5. Tátova volha
28.5. Věčně tvá nevěrná
Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Kino  květen
  První týden v květnu se jako každý rok koná v Třeboni festival animované tvorby Anifilm. Doufám, že i počasí nám bude přát a strávíme hezký týden s animovanou tvorbou z celého světa. Zveme tímto všechny příznivce kina na tento festival. Většina filmů budou k vidění pouze na tomto festivalu.

  Festivalem ale naše kino nekončí. Rád bych nazval květen měsícem třeboňského kina. Tento měsíc je však měsícem lásky. Chtěl bych tedy pozvat všechny zamilované do našeho kina. A kdo není zamilovaný, má možnost se zamilovat do našeho kina anebo v našem kině. Myslím, že je co nabídnout.

 V dubnu prošlo naše kino obnovou technologie. Starší projektor nahradil nový s větším rozlišením 4K. Pro diváky to znamená ostřejší obraz a větší barevné rozlišení. Ani starší technika však nezůstane nevyužita. Není sice vhodná pro další promítání filmů ve 3D, ale ostatní filmy zatím zvládá skvěle. A o tom se mohou diváci přesvědčit v našem novém sále v lázeňském domě Aurora. Od května se naše kino Světozor stává dvou sálovým kinem. Nemáme však dva sály v jedné budově, ale každý v jiné části města. Jsme tak možná jediné kino u nás s takovouto kuriozitou. Proč se však nelišit. Můžeme tak prohlásit, že jdeme naproti k divákům. Nový sál vlastně není nový. Společenský sál na Auroře byl budován a provozován i jako kino od začátku. V devadesátých letech dochází díky rozvoji ostatních multimediálních technologií k úpadku kin a kino na Auroře bylo zrušeno. S nástupem digitálních technologií však dochází k návratu diváků do menších kin. A tak chceme navázat na zkušenost ostatních kin a od května začínáme znovu promítat. Aby se však druhý sál stal plnohodnotným kinem, bylo zapotřebí zmodernizovat i zvukovou aparaturu. Stará zesilovače a reproduktory nahradily nové a Aurora má moderní prostorový zvuk 5.1. Protože se jedná o víceúčelový sál, zvolili jsme novou aparaturu s možností využití i pro účely konání konferencí a jiných prezentací a to i obrazových.

I z důvodu konání ostatních akcí v tomto sále nebude mít toto kino pravidelný provoz, ale budeme se snažit o promítání úspěšných titulů. Technika má  možnost promítat i filmy v premiérových termínech a možná, že i tohoto náš nový sál využije. K slavnostnímu zahájení dojde 12.května v 19:30 hod. promítáním nejúspěšnějšího filmu roku 2017 Po strništi bos zdarma. 

  Nové květnové filmy v našem kině 
 V měsíci březnu ovládl česká kina film Tátova volha. Troufám si říci, že ani v květnu nedojte ke změně. Tento film má dobré herecké obsazení, vtipný scénář a je to prostě česká komedie. Pan režisér Jiří Vejdělek tak obohatil naší kinematografii o další trhák.

Už asi nemá cenu opakovat, že české komedie táhnou a to nejenom do třeboňského kina. V dubnu měli premiéru hned dvě. Dvě nevěsty a jedna svatba v hlavni roli Anna Polívková a Pepa s Michalem Suchánkem. Abě komedie reprízujeme v květnu.
Z květnových premiér uvedeme například: 

Kluci z hor
Film s Martinem Dejdarem a Jiřím Lábusem v hlavních rolích vypráví o vztahu mentálně postiženého strýce (J. Lábus) se svým synovcem (M. Dejdar), které osud svede v jedné chvíli dohromady, aby postupně mezi nimi vzniklo pouto, které je prezentací síly a „moci“ přátelství. To je posléze vystaveno zkoušce ze strany těch, kteří se je snaží z různých důvodů od sebe rozdělit. Snímek je mj. i konfrontací dvou hlavních, charakterově bezelstných protagonistů s těmi, kteří svou bezelstnost dávno ztratili a řídí se převážně tím, co jim může přinést prospěch, a to často za jakoukoliv cenu.
Solo: Star Wars Story 
Naloďte se na Millennium Falcon a vydejte se do předaleké galaxie ve filmu Solo: Star Wars Story, zbrusu novém dobrodružství nejoblíbenějšího syčáka v galaxii. V řadě troufalých eskapád hluboko v temném a nebezpečném zločineckém podsvětí potkává Han Solo nejen mohutného Chewbaccu, svého budoucího kopilota, ale narazí i na nechvalně známého hazardního hráče Landa Calrissiana. Na této cestě se zrodí jeden z nejnepravděpodobnějších hrdinů ságy Star Wars.
Pro děti je nová animovaná pohádka Hledá se princezna
Kouzelný příběh Ruslana a Mily se odehrává v době statečných rytířů, krásných princezen a zlých čarodějů. Ruslan, kočovný herec, který sní o titulu rytíře, potkává nádhernou Milu a na první pohled se do ní zamiluje.  Jejich štěstí ale nemá dlouhého trvání, strašlivý čaroděj Černomor potřebuje Milinu moc lásky, aby ji přeměnil v magickou temnou sílu. Vykouzlí proto obrovský vír a unese Milu přímo před Ruslanovýma očima. Ten nemá ani tušení, že Mila je dcerou krále. Ruslan se bez okolků vydává na záchranu své milé. Podaří se mu zdolat všechny nástrahy a dokázat, že skutečná láska je silnější než jakékoliv čáry?
Akce kavárny Světozor na květen:
S balíčkem do kina – Cola 0,5l + popcorn za 100,-  

                                      Cola 0,5l + nachos za 100,-

Hlavní akce kina na květen:
Modernizace techniky s projektorem v rozlišení 4K

Nový promítací sál v lázeňském domě Aurora
